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Klauzula Informacyjna Sinfonia Varsovia dotycząca ochrony danych osobowych, składana względem osób fizycznych, których dane osobowe Sinfonia Varsovia pozyska od podmiotu uczestniczącego we wstępnych konsultacjach rynkowych, a w szczególności od:
· osoby fizycznej,
· osoby fizycznej, prowadzącej jednoosobową działalność gospodarczą;
· pełnomocnika osoby fizycznej,
· członka organu zarządzającego podmiotu uczestniczącego we wstępnych konsultacjach rynkowych, będącego osobą fizyczną,
· osoby fizycznej skierowanej do uczestnictwa we wstępnych konsultacjach rynkowych ,
złożona zgodnie z art. 13 i 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – Dz. Urz. UE L 119 z 4.5.2016), dalej „RODO”.
Administratorem danych osobowych jest Sinfonia Varsovia z siedzibą ul. Grochowska 272, 03-849 Warszawa;
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, Michała Walosińskiego nadzorującego prawidłowość przetwarzania danych osobowych, z którym można skontaktować się pod adresem mailowym: iod.sv@dpag.pl
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO, prawnie uzasadniony interes administratora jest rozumiany jako prowadzenie wstępnych konsultacji rynkowych poprzedzających wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, dotyczącego usług inżyniera kontraktu dla zadania o pn. „Modernizacja zabytkowych obiektów oraz budowa sali koncertowej przy ul. Grochowskiej na potrzeby Sinfonia Varsovia” (część A) 
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być podmioty świadczące na rzecz administratora usługi informatyczne oraz kancelaria prawna ;
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez 6 miesięcy, a w razie zawarcia umowy do przedawnienia się roszczeń związanych z jej wykonaniem,;
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest niezbędne do wzięcia udziału we wstępnych konsultacjach rynkowych. Niepodanie danych uniemożliwi wzięcie udziału we wstępnych konsultacjach rynkowych;
Pani/a dane osobowe w postaci: imienia, nazwiska, numeru telefonu i adresu mailowego mogły zostać udostępnione Sinfornii Varsovii przez Pani/a pracodawcę/zleceniodawcę.
W odniesieniu do Pana/Pani danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będą profilowane, stosownie do art.22 RODO;
Przysługuje Pani/Panu:
prawo dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania i prawo do ograniczenia ich przetwarzania;
prawo do usunięcia danych osobowych,;
prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych i ograniczenia ich przetwarzania;
prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących, narusza przepisy RODO. 
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