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Wykonawca*/ Wykonawcy wspólnie ubiegający się
o udzielenie zamówienia*/Podmiot udostępniający zasoby*
[bookmark: Tekst1]     
(pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CEiDG)
reprezentowany przez:
[bookmark: Tekst2]     
(imię, nazwisko, stanowisko/podstawa do reprezentacji)
Oświadczenie o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, 
o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz.1129 ze zm.) 
w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu 
na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie opieki medycznej dla pracowników Sinfonia Varsovia, prowadzonego zgodnie z przepisami obowiązującymi dla zamówień klasycznych o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy, 
Oświadczam, że uczestniczę w postępowaniu jako:


Oświadczenie dotyczące podstaw wykluczenia
Oświadczam, że informacje zawarte w „Oświadczeniu o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu” w zakresie podstaw wykluczenia są nadal aktualne, a zatem:
Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie, określonych w rozdziale XIII pkt 13.1. oraz 13.2. SWZ przesłanek wykluczenia, o których mowa w:
· art. 108 ust. 1 pkt 1) lub 2) ustawy*,
· art. 108 ust. 1 pkt 3) ustawy*, 
· art. 108 ust. 1 pkt 4) ustawy*,
· art. 108 ust. 1 pkt 5) ustawy, dotyczących zawarcia z innymi wykonawcami porozumienia mającego na celu zakłócenie konkurencji*, 
· art. 108 ust. 1 pkt 6) ustawy*,
· art. 109 ust. 1 pkt 8) ustawy*
Oświadczam, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art.      ustawy* (należy podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród wymienionych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2 i 5 lub art.109 ust. 1 pkt. 4 i pkt 8 ustawy).
[bookmark: Tekst3]Jednocześnie potwierdzam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 110 ust. 2 ustawy, zostały przeze mnie podjęte opisane w „Oświadczeniu o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu” środki naprawcze*      
[bookmark: _Hlk88475718]Oświadczenie dotyczące podanych informacji:
Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawieniu informacji.
--------------------------------------------
Proszę wypełnić każdą część oświadczenia – poprzez zaznaczenie właściwej odpowiedzi lub jej udzielenie - jeśli jakaś część oświadczenia nie dotyczy podmiotu składającego oświadczenie: proszę wpisać, że „nie dotyczy” 
W części dotyczącej podmiotu składającego oświadczenie proszę odpowiednio dostosować w zależności od tego czy oświadczenie składa Wykonawca, Wykonawca wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, czy podmiot udostępniający zasoby.
*niepotrzebne skreślić lub zaznaczyć właściwe
Oświadczenie winna podpisać osoba (osoby) uprawniona do reprezentacji Wykonawcy, Wykonawcy wspólnie ubiegającego się o udzielenie zamówienia, podmiotu udostępniającego zasoby - Wymogi odnoszące się do formy niniejszego oświadczenia, w szczególności wymogi co do jej podpisania i złożenia, zostały szczegółowo opisane w SWZ..
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